
PROBLEMAS DE FÍSICA E QUÍMICA - 1º

LEIS E CONCEPTOS

Problema0279: Calcula o volume de HCl 12M necesario para preparar 1litro de HCl 3M.

Cando preparamos unha disolución máis diluída a partir dunha máis concentrada trátase dun 
problema de dilución. Que facemos? Engadimos a unha cantidade de disolución concentrada máis 
auga para conseguir que se dilúa. Entón na disolución concentrada xa teñen que estar os moles de 
soluto que necesitamos

 M=
n s
V D

       ns=M·V D

A molaridade polo volume da disolución concentrada debe ser igual que a molaridade polo volume 
da disolución diluída

M c ·V c=M d ·V d

V c=
M d ·V d
M c

=3M·1L
12M

=0,25 L
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